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ASSEMBLEE GENERALE 2024
Avignon (84)

Procès verbal de la réunion

Nous sommes 16 équipages et 5 adhérents ont envoyé leur pouvoir, réunis à Avignon en Vaucluse. Nicole et Francis
Motta sont les organisateurs de ce rassemblement.

Lucien Bouchevreau,  secrétaire  de l'association ouvre la  séance  en rappelant  le décès de notre  président Michel
Chabroux. Nous devons donc tout d'abord élire un nouveau président dès maintenant. Jean-Jacques Romero de Saint
Sulpice sur Lèze (31) est candidat.

Il prend donc la parole pour se présenter. Nous procédons alors à l'élection du président. Jean-Jacques Romero est élu
à l'unanimité.

Le Secrétaire, Lucien Bouchevreau, présente ensuite le compte-rendu d'activité de l'année écoulée.

A ce jour, nous sommes 24 adhérents. L'année dernière, nous faisions le constat que le nombre d'adhérents diminuait
puisque nous étions descendus à 33 fin 2021. Cette diminution continue, dûe principalement à l'âge des adhérents qui
augmente.

Très régulièrement,  nous recevons des appels téléphoniques ou recevons des mails  de personnes qui ont besoin
d'informations sur le clipcar avant d'en acheter un. La question qui vient très souvent est : « Comment fixer la galerie
clipcar sur la voiture ? ». Heureusement, nous avons Jean-Marie Leclercq qui s'est bien documenté sur le clipcar. C'est
donc vers lui que les demandeurs sont orientés.

En septembre, 8 équipages vont se retrouver pour découvrir une région du Portugal, à l'invitation de Marie et Manu
Isodro.

Nos activités pendant l'année 2023

L'assemblée générale a été organisée par Bernard Paquignon et Jean-Marie Leclercq à La Ville aux Dames (37). Nous
avons pu visiter Amboise, Le Clos Lucé et Tours.

Dès le mardi suivant, 12 équipages partaient vers l'ouest du Val de Loire pour découvrir cette si reposante région qui
renferme de nombreux châteaux.

Tout au cours de l'année, le secrétaire et le trésorier se sont entretenus à de nombreuses reprises pour assurer la vie
de l'association.

Evolution de Clipcar Evasion

Notre site internet Clipcar.fr est toujours actif. Nous avons régulièrement des internautes qui nous contactent grâce à
l'envoi direct de mails depuis le site. 

Nous  avons  également  des  appels  de  personnes  qui  achètent  des  clipcars  ou  en  recherchent  et  ont  besoin  de
renseignements sur l'installation des galeries sur les voitures et sur l'utilisation du clipcar au quotidien.

Bilan financier

Le trésorier, Bernard Paquignon, nous présente le bilan comptable qui est positif pour l'année 2023. Les finances sont
saines.

La cotisation pour l'année 2025 a été fixée à 35,00 €.

Un vote des participants approuve à l'unanimité le bilan comptable 2023 et le compte-rendu d'activité du Secrétaire.

Conseil d'Administration

Deux membres du Conseil d'Administration sont sortants : Lucein Bouchevreau et Bernard Paquignon. Aucun autre
candidat ne se présente. Le vote des participants  confirme la réélection à l'unanimité de Lucien Bouchevreau et
Bernard Paquignon.

Les projets pour 2025

L'aassemblée générale 2025 aura lieu à Beaune en Côte d'Or à la Pentecôte. Elle sera suivie par une semaine de
découverte de la Bourgogne.

Les  adhérents  présents  échangent  ensuite  librement  sur  tous  les  sujets  qu'ils  souhaitent  aborder  sans  décision
particulière. Nous échangeons particulièrement sur la baisse des adhérents et voulons sensibiliser pour trouver de
nouveaux adhérents.

La séance est levée à 19h et un vin d'honneur est organisé à l'issue.


